
В Ангарске перед судом предстанет мужчина, находившийся в розыске 6 лет за двойное убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой), п. «а» ч.3 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное организованной группой), п.п. «а, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление). По версии следствия, в октябре 2008 года у группы лиц в составе 7 человек возник преступный умысел, направленный на завладение новым автомобилем «Тойота Камри», принадлежащим 25-летнему жителю города Ангарска. Владелец автомобиля совместно со своим братом были вывезены злоумышленниками за пределы города, где подверглись разбойному нападению. В момент подписания документов на передачу автомобиля, преступники узнали, что имущество находится в залоге у банка, соответственно распорядиться автомобилем не получится. После этого, они решили избавиться от владельца авто и его брата. Надев на головы пакеты, преступники избили мужчин и сбросили в яму, после чего закопали. Спустя полгода преступление было раскрыто. 6 подозреваемых были задержаны сотрудниками полиции. Сейчас они осуждены к длительным годам лишения свободы. Последний подозреваемый сразу после совершения преступления покинул пределы страны и находился в розыске. В мае он был задержан в Московской области в г. Одинцово, где судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791202>